



СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Работы идут по графику Аграрии Казанского района готовят технику к предстоящему полевому сезону



Звено в составе опытных механизаторов Александра Фадеева, Николая Есина и Юрия Мукушева (слева направо)

После окончания осенних полевых работ труженики ООО «Сельхозинтеграция» проводят диагностику сельскохозяйственной техники, фиксируют поломки, дефекты и неисправности, определяют, какой узел или агрегат необходимо отремонтировать, а деталь – заменить.

На помощь механизаторам придут мотористы, слесари и другие специалисты. Готовят к предстоя-

тельно и профессионально: легко ориентируются в устройстве машин, знают принцип действия любого механизма, а потому, могут усилить, улучшить, усовершенствовать необходимый узел или элемент в технике.

– Меняем ремни, подшипники, транспортёрные ленты, – в общем, всё то, что имеет повышенный износ, – говорит механизатор Николай Есин. Комбайны ремонтируем

машинно-тракторного парка организован ремонт тяжёлых тягловых тракторов, почвообрабатывающих орудий и прочих сельхозмашин.

– На сегодняшний день бороны и сеялки практически привели в рабочее состояние, – рассказывает инженер Дмитрий Лаггай, – закончили ремонт тракторов марки «МТЗ», в процессе подготовки – «Кировцы». Посевные комплексы настроим, когда потеплеет на улице, поскольку в цеха они не войдут. Всё идёт по графику. Запчастями и расходными материалами обеспечены, условия в мастерских созданы оптимальные.

Ремонтные работы и подготовку техники к предстоящим полевым работам стараются организовать во всех предприятиях Казанского района. По информации районного управления по развитию АПК на сегодняшний день готовность машинно-тракторного парка составляет 86 процентов. В посевной кампании будут участвовать 75 единиц энергонасыщенных тракторов, на долю которых придётся основная нагрузка в поле.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

Как сообщает областной департамент АПК, сегодня 38% тракторов, используемых в полевых работах, входят в линейку энергонасыщенных. Почти 3000 единиц техники оборудованы навигационно-информационными системами. Все тракторы, культиваторы, посевные комплексы к сезону приводят в порядок по строгому графику. В нынешнюю посевную потребность в ГСМ составляет: 22037 тонн – дизельное топливо, 1461 тонна – бензин, 524 тонны – моторные масла.

щему полевому сезону не только тракторы. Организован процесс диагностики и ремонта парка зерноуборочной техники. Для комбайнов предусмотрен специально оборудованный бокс.

Юрий Мукушев, Александр Фадеев и Николай Есин – опытные мастера. К выполнению поставленных задач все трое подходят ответ-

ственно и профессионально: легко ориентируются в устройстве машин, знают принцип действия любого механизма, а потому, могут усилить, улучшить, усовершенствовать необходимый узел или элемент в технике.

Механизаторы считают, что такой календарный план позволяет им более качественно подготовить машины к уборочным работам.

Кроме комбайнов в цехах ма-

Поздравление

Уважаемые воины-интернационалисты!
Дорогие земляки!

В этом году исполняется 35 лет, как советские войска покинули Афганистан. За 10 лет боевых действий через горнило Афганской войны прошли сотни тысяч военнослужащих и гражданских лиц. Наши воины проявили свои лучшие качества: мужество, стойкость и благородство, встав на пути международного терроризма.

Мы вспоминаем наших земляков, отдавших свои жизни в локальных войнах. Скорбим о тех, кто не вернулся к родным и близким. Чествуем живых и благодарим ветеранов, которые многие годы ведут работу по нравственному и патриотическому воспитанию юных тюменцев, а сейчас активно помогают защитникам Отечества.

Дорогие воины-интернационалисты! Ваши отвага и верность долгу служат примером для тех, кто сегодня успешно выполняет боевые задачи в зоне специальной военной операции, защищает государственные интересы нашей Родины. В этом и заключается преемственность поколений.

Желаю всем вам, вашим родным и близким, крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия, мира и добра!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

АНОНС

Состоится МИТИНГ

Митинг, посвящённый 35-летию со дня вывода советских войск из Афганистана, пройдёт в селе Казанском 15 февраля, у памятника погибшим в боевых действиях и вооружённых конфликтах. Приглашаются воины-интернационалисты, их друзья, знакомые и все неравнодушные жители района. Начало в 12 часов.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНО

Личный приём

В прокуратуре Тюменской области 20 февраля будет организован личный приём заместителя Генерального прокурора Российской Федерации Сергея Петровича Зайцева. Доступ к участию в данном мероприятии будет обеспечен посредством видео-конференц-связи в прокуратуре Казанского района, расположенной по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, д. 68.

Предварительная запись осуществляется по номеру телефона 8 (34553) 4-13-74.

Соб. инф.

Поздравления

Дорогие земляки, воины-интернационалисты!
Уважаемые жители
Казанского района!

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества – это дань уважения погибшим и выражение признательности вернувшимся домой – всем, кто честно и мужественно исполнял свой воинский и гражданский долг.

Ветераны-«афганцы» – самая массовая часть воинов-интернационалистов. Советские, а затем и российские военнослужащие, принимали участие не только в боевых действиях в Афганистане, но и в целом ряде вооружённых конфликтов в других странах. «Горячие точки» показали, что наши воины достойны героизма отцов и дедов, победивших фашизм в годы Великой Отечественной войны.

Мы искренне гордимся нашими земляками, кто с честью и достоинством вынес на своих плечах суровые испытания, ставшие трагедией всего народа. И скорбим о тех, кто не вернулся с полей сражений и пал в бою смертью храбрых. Их подвиг навечно останется в наших сердцах.

Наши земляки, воины-интернационалисты, вносят большой вклад в патриотическое воспитание молодёжи Казанского района. Они являются главными хранителями светлой памяти о погибших, не понаслышке знают достоверную картину событий. Их героизм, доблестные дела на славу Родины служат примером для подрастающего поколения.

От всей души желаю ветеранам всех войн и вооружённых конфликтов, их родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые земляки!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с Днём памяти воинов-интернационалистов!

Ежегодно 15 февраля мы чтим память россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В этот день воины-«афганцы» вспоминают события той страшной войны и своих боевых товарищей.

Афганская война навсегда оставила в сердцах поколений глубокую незаживающую рану. Время отдаляет нас от тех событий, но память по-прежнему больно отзывается в сердцах матерей, отцов, вдов, детей тех, кто не вернулся домой. Мы помним всех, кто исполнил долг перед Отчизной ценой собственной жизни. Слова поддержки сегодня тем, кто потерял близких людей.

Низкий поклон нашим землякам, воинам-интернационалистам, которые являются гордостью Казанского района и принимают активное участие в общественной жизни, патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Желаю вам, дорогие ветераны, здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни! Пусть вас окружает любовь родных и близких, а каждый новый день приносит радость!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Погода в Казанском



15.02 четверг	скорость ветра 3 – 4 м/с, С	16.02 пятница	скорость ветра 2 – 3 м/с, С	17.02 суббота	скорость ветра 2 – 3 м/с, С/З
-28		-25		-20	

ГЕРОЕВ ВСПОМНИМ ПОИМЕННО

Слава тебе, солдат!

Владимир Демьянцев – участник Афганской войны

Интересно бывает просматривать фотоальбомы, в которых запечатлены исторические моменты. Это – память о событиях твоей семьи, близких, родных, друзей. Конечно, сейчас многие люди хранят фото на цифровых носителях и могут в любой момент посмотреть их в своём телефоне, но снимки, сделанные несколько десятилетий назад, привлекают особое внимание. Ведь в них отражены не только памятные моменты конкретной семьи, но и жизнь целого поколения. Скорее всего, именно эта связующая ниточка интересна нам, детям поколения цифровых технологий.

Мои родители называют себя

«рождёнными в СССР» и часто рассказывают о своём пионерском детстве. Однажды мы с мамой пересматривали альбом с её школьными фотографиями, и вдруг из него выпал пожелтевший листок газетной статьи. На меня смотрел незнакомый молодой человек в военной форме. «Кто это?» – спросил я у мамы. Немного задумавшись, словно вспоминая далёкое прошлое, мама рассказала мне о Владимире Николаевиче Демьянцеве, участнике Афганской войны.

Когда-то, в далекие 80-е годы, Татьяна Александровна Губанова, классный руководитель четвертого класса, в котором училась мама,

предложила пионерскому отряду бороться за право носить имя героя-земляка Владимира Демьянцева, погибшего, выполняя интернациональный долг.

– Мы гордились тем, что старший лейтенант Демьянцев жил с нами в одном селе, учился в этой же школе, – рассказывала мама.

Мне стала интересна судьба молодого человека с фотографии. Летом 2023 года мы вместе с мамой приехали в её родное село Казанское Тюменской области, посетили краеведческий музей имени В.С. Аржиловского, посмотрели экспозицию, посвящённую участникам Афганской войны, в том числе и Вла-



Владимир Демьянцев с честью выполнил воинский долг

димир Демьянцеву. Здесь я узнал его биографию.

Владимир родился 17 октября 1951 года. Окончив Казанскую школу, поступил в Тюменское высшее военно-инженерное командное училище, после его окончания был направлен на службу в Германию на пять лет, затем – в Киевский округ. Там, в городе Белая Церковь, у Владимира появилась семья, и оттуда он отправился в Афганистан. Тогда это называли командировкой.

Выполняя задание, старший лейтенант Владимир Демьянцев с группой солдат в составе передового отряда 17 марта 1982 года продвигался по глубокому и узкому ущелью. Внезапно раздались выстрелы: отряд нарвался на засаду моджахедов. Завязалась бой, в ходе которого ранили двух солдат. Спасая жизнь своих подчинённых и принимая меры к эвакуации, Влади-

мир не думал о себе. Когда группа добралась до бронетранспортёра, её настигла вражеская пулемётная очередь. К сожалению, погиб весь отряд. Владимир Николаевич Демьянцев награждён орденом Красного Знамени посмертно. Его тело доставили родителям в село Казанское только 1 апреля.

Познакомившись с биографией бойца, мне захотелось больше узнать об этом человеке и о тех далёких событиях. Моя мама, ещё учась в школе, бывала в доме, где жил Владимир Демьянцев. Его родители рассказывали школьникам о своём сыне. Мы с мамой тоже побывали у дома, где живут близкие погибшего воина-интернационалиста, узнали, что одна из улиц села названа в честь Владимира Демьянцева.

Гордость мамы за своего земляка передалась и мне: я понял важность слов «воинский долг», «боевое братство», «честь» и «отвага». Сейчас мнения людей о событиях тех лет неоднозначны, но я понял одно: если Родина нуждается в помощи, нужно быть рядом в трудные для неё моменты.

Чтобы связь поколений не прерывалась, мы решили эту работу отправить в редакцию местной газеты «Наша жизнь». Пусть подрастающее поколение села Казанского помнит о своих героях и гордится их славными подвигами!

P.S. Статья в память об участнике Афганской войны подготовлена в Москве в рамках метапредметной олимпиады «Не прервётся связь поколений».

Александр ЖУКОВ,
ученик 9 класса

Московской школы

Фото автора и

Светланы СУРОВЦЕВОЙ



Дом, в котором родился и вырос Владимир



В селе Казанском одна из улиц названа в честь героя

ВЛАСТЬ. ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ

Вопросы решаются

Собрание граждан Афонькинского сельского поселения прошло в первых числах февраля. На встречу с населением приехали глава Казанского района Татьяна Богданова, директор жилищно-коммунального хозяйства Артём Алмазов, директор Новоселёвской школы Елена Дубынина, главный врач областной больницы № 14 (с. Казанское) Дмитрий Суворов.

В начале своего доклада глава Афонькинской территории Николай Жолудев рассказал о том, что в четырёх населённых пунктах поселения – Афонькино, Паленке, Викторке и Новогеоргиевке проживает 668 человек. За 2023 год родилось 2 человека, умерло – 13. Большая часть граждан трудоспособного населения работает в агропромышленном секторе, вахтовым методом, либо разводят личное подсобное хозяйство.

Николай Васильевич отчитался о расходовании бюджетных средств в 2023 году по таким направлениям, как благоустройство территории, образование, культура, национальная безопасность и правоохранительная деятельность, в том числе пожарная безопасность, национальная оборона и так далее.

На особом контроле остаётся тема пожарной безопасности. На территории Афонькинского сельского поселения обновлены и вновь созданы минерализованные полосы вокруг населённых пунктов общей протяжённостью 5,3 километра, проведены ремонт и ревизия пожарных гидрантов, ведётся разъяснительная работа с населением о правилах противопожарной безопасности, осуществляется уборка мусора и сорной растительности, созданы патрульные группы.

За прошедший год на личный приём к главе поселения и работникам администрации обратилось 242 человека с различными вопросами.

Среди задач, которые предстоит решить на территории поселения в



Глава поселения Николай Жолудев постарался ответить на все вопросы афонькинцев

ближайшем будущем – уход за могилами участников Великой Отечественной войны, уборка территории возле памятника, благоустройство дорог и улиц, завершение ремонта дома культуры, улучшение качества питьевой воды. В рамках инициативного проекта планируется обустроить детскую игровую площадку в селе Афонькино.

Директор жилищно-коммунального хозяйства Артём Алмазов сообщил, что в этом году на территории данного сельского поселения будет проведена промывка водопроводных сетей, замена фильтров в павильонах чистой воды. Также произведут частич-

ную замену водопровода по улице Береговой.

О работе школы и детских садов на территории поселения рассказала Елена Дубынина, директор Новоселёвской школы. Она отметила, что Афонькинская школа одна из лучших. Здесь сильный педагогический состав. Одним из главных показателей является то, что выпускники сдают ЕГЭ без удовлетворительных оценок. В 2023 году пять учеников окончили одиннадцатый класс, среди которых одна выпускница получила медаль за особые успехи в обучении и аттестат с отличием. В прошлом году пополнился школь-



Жителей Новогеоргиевки беспокоит плохое качество питьевой воды и несвоевременная очистка дорог от снега

ный автопарк – поступило три новых автобуса для подвоза детей.

Главный врач областной больницы № 14 (с. Казанское) Дмитрий Суворов рассказал о перспективах и проблемах медицины в районе. Напомнил, что в прошлом году в больницу поступил аппарат компьютерной томографии, при помощи которого врачи могут выявлять заболевания на ранних стадиях.

Афонькинское сельское поселение является приграничной территорией. Начальник отделения погранзаставы в селе Казанском Константин Майер в своём выступлении перед селянами напомнил, что им следует, как и раньше, выписывать родственникам пропуска. Для их получения необходимо заблаговременно написать заявление на имя главы приграничного сельского поселения.

Селяне задавали вопросы о качестве работы дорожной службы, о причинах переустановки мусорных контейнеров, о перебоях уличного освещения во время сильно-

го ветра. Жители улицы Молодёжной сетовали на то, что ежегодно во время таяния снега их подтопляет и просили посодействовать в решении этого вопроса. Заброшенные дома и территория, прилегающая к ним, зарастая бурьяном, создают дополнительную проблему жителям сёл и в период пожароопасного сезона могут стать причиной пожара. Жители Новогеоргиевки задали вопрос о качестве воды. Директор МУПЖКХКр Артём Алмазов ответил, что на территории Афонькино и Новогеоргиевки плохой источник воды и пообещал, что очистить водопровод будут два раза в год: весной и осенью.

В конце встречи глава Казанского района Татьяна Богданова поблагодарила жителей территории за активность и совместное решение проблем. Она пообещала, что все наказы граждан будут исполнены по мере возможности.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

БЕЗОПАСНОСТЬ

Будьте бдительны!



На территории Казанского района участились случаи мошенничества, совершённые под предлогом «Ваш родственник попал в беду».

Пенсионерке Пановой (фамилия изменена), 1944 года рождения, 2 февраля в вечернее время на стационарный телефон позвонила молодая женщина и назвалась внучкой собеседницы. Она сообщила, что по её вине произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадала девушка, и в настоящее время она находится в больнице в тяжёлом состоянии. Затем разговор продолжил мужчина, представившийся сотрудником полиции. Он сказал, что лечение пострадавшей необходимо оплатить в сумме 900000 рублей.

В ходе разговора мошенники выяснили, что дома у пенсионерки имеются только 200000 рублей и сказали, что за деньгами приедет парень по имени Дима. Ничего не подозревающая женщина передала мошенникам наличные в сумме 200000 рублей, с целью выручить из беды свою внучку.

В этот же день злоумышленники аналогичным способом обманули ещё несколько человек, завладев деньгами пенсионеров Банникова (фамилия изменена), 1953 года рождения, в сумме 190000 рублей и Чадовой (фамилия изменена), 1939 года рождения, в сумме 100000 рублей.

Через неделю аналогичное преступление было совершено в отношении пенсионера Ширяева (фамилия изменена), 1938 года рождения, который передал злоумышленникам 270000 рублей.

Земляки, будьте осторожны, не попадайтесь на уловки мошенников. В случаях, когда вам звонят с неизвестных номеров, представляются сотрудниками правоохранительных органов (полиции, прокуратуры, ФСБ и т. п.) и сообщают, что по вине вашего родственника произошло ДТП, немедленно прервите телефонный разговор, перезвоните своим близким и убедитесь, что с ними всё в порядке. Не передавайте и не переводите денежные средства неизвестным лицам, даже если показалось, что вы общались по телефону с родственником, никогда не называйте ПИН-коды, СМС-коды и данные своей банковской карты. В случае, если вы уже передали деньги и поняли, что стали жертвой мошенников, как можно быстрее сообщите об этом в полицию по телефону 02 или 4-22-88. Это увеличит шанс задержания преступников.

Н. ГУЦЕВИЧ,
начальник следственного
отделения МВД России
по Казанскому району
Фото
Светланы СУРОВЦЕВОЙ

ЗНАЙ НАШИХ

Первая ступень успеха

Олимпиады для младших школьников – хорошая возможность оценить уровень знаний и привыкнуть к разным форматам заданий. Они помогают формировать нестандартное мышление, расширяют кругозор, тренируют гибкость ума и развивают уверенность в себе.

В Казанском районе олимпиада младших школьников для учеников четвёртых классов ежегодно проводится по пяти предметам: русский язык, математика, ознакомление с окружающим миром, литературное чтение и физическая культура (мальчики, девочки).

– В этом году 49 человек из всех школ района, где обучаются четвероклассники, смогли проверить свои знания и умения, – сообщила методист отдела образования Галина Алексеевна Долгушина. – Шесть ребят-победителей, занявших по всем направлениям первые места, в конце февраля отправятся в Тюмень для участия в областном туре.

Учитель начальных классов Казанской школы Наталья Александровна Ижук рассказала, как её ученический коллектив готовился к такому важному событию, которое можно сравнить с экзаменом.

– Сначала отбор провели в классе, затем выступили на школьном уровне. Ученики, показавшие лучшие знания, получили возможность участвовать в районной олимпиаде, – рассказала педагог. – Её задания, как правило, выходят за рамки школьной программы, поэтому дополнительно занимались после уроков, в свободное время.

Результат получился отличным: три ученика из класса вышли победителями. Малика Айчанова – по русскому языку, Данил Мер-

кулов – по математике, Виктория Руф – по ознакомлению с окружающим миром.

Четвероклассница Александра Ткачёва из Казанской школы занималась под руководством учителя физкультуры Константина Плесовских. В прошлом году воспитанница Константина Николаевича Анна Санникова стала призёром областной олимпиады по физкультуре. В этом году шанс показать свои умения в состязаниях среди сверстников области есть у Александры Ткачёвой.

Среди мальчиков лучшим в районе по физической культуре стал Михаил Самохвалов из Новоселёвской школы. Подготовил учащегося Марат Жогопарович Шегенов. Кстати, юноша посещает дополнительно тренировки по футболу, которые проводит на стадионе Константин Николаевич Плесовских.

Аида Сактаганова из Новоселёвской школы показала хорошие знания по литературному чтению. Отвечая на вопросы олимпиады, девочка набрала 85 баллов из 100 возможных.

– Задания были сложные, разноплановые, – рассказала классный руководитель школьницы Наталья Николаевна Дроздецкая. – Требовалось знать и назвать авторов по отрывкам из произведений, не входящих в школьную программу.

Победителям и призёрам муниципального этапа олимпиады вру-



Новоселёвцы готовы к областным состязаниям



Казанские школьники и их педагоги-наставники рады полученным результатам

чили дипломы и денежные сертификаты, но самое главное – ребята получили новые знания и возможность проверить себя. Участие в предметной олимпиаде – не только

проверка школьных знаний, но и отличная тренировка и саморазвитие.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

У артистов новоселье

На минувшей неделе в Грачах состоялось торжественное событие: местный дом культуры переехал в обновлённое помещение школы

Следует отметить, что старое здание ДК, расположенное в центре села Грачи, построено в 1972 году. По воспоминаниям местных жителей, это был уютный клуб на 168 зрительных мест.

– Первым директором клуба был назначен Николай Фёдорович Пальянов. Четыре года возглавляла учреждение Галина Геннадьевна Новожилова, которая внесла большой вклад в развитие культуры на селе. В Грачах массово проходили праздники, в том числе фольклорные, театрализованные представления, молодёжные шоу-программы. Более 20 лет трудилась в Грачёвском ДК Ольга Владимировна Смирнская, – рассказывает ведущий культурный организатор Людмила Мельникова, которая работает в отрасли 23 года.

На счету Ольги Смирнской и Людмилы Мельниковой много интересных мероприятий. При них в 1999 году создан танцевальный коллектив «Ритм», который действует по сегодняшний день. Вокальная группа «Россияночка» появилась в 2004 году и продолжает радовать зрителей своими выступлениями. В настоящее время в Грачёвском доме культуры развиваются творческую деятельность детская и молодёжные вокальные группы «Весёлые нотки», «Новое поколение», «Малинки», танцевальная группа для людей зрелого возраста «Сельские зори», театральная студия «Наш театр».

В штате Грачёвского ДК два че-



Грачёвцы исполнили для зрителей любимые песни

ловека. Вместе с Людмилой Мельниковой третий год трудится молодая специалистка, культурный организатор Карина Автаева. Жители деревни с удовольствием посещают мероприятия, которые готовят для них работники дома культуры.

После выполненного подряда организацией под руководством директора МУПЖКХКр Артёма Алмазова ремонта помещений, в обновлённом ДК стало красиво, просторно и уютно.

Вместительный зрительный зал, кабинеты для работы и репетиций, удобная сцена – всем этим сейчас

могут пользоваться культурные организаторы и участники сельской художественной самодеятельности.

На торжественном мероприятии, посвящённом новоселью дома культуры, присутствовали глава Казанского района Татьяна Богданова, директор МУПЖКХКр Артём Алмазов, председатель районной думы и директор Казанской школы Ольга Собянина, директор Казанского районного социально-творческого объединения «Досуг» Наталья Шальнева, глава Дубынского сельского поселения Андрей Шлегель. Гости мероприятия торжественно

поздравили грачёвцев с долгожданным событием в культурной жизни деревни.

Совместный концерт для селян подготовили специалисты Казанского районного дома культуры и Грачёвского ДК. Праздничную программу украсили песни в исполнении вокальных коллективов «Сюрприз» и «Кружева», руководитель Светлана Серикова, «Добро», руководителя Василий Гребцов, произведения инструментального ансамбля «Былина», руководителя Андрей Гребцов, и выступления вокальных групп «Новое поколение», «Малинки», «Россияночка» Грачёвского дома культуры.

Тепло встретили артистов грачёвцы. Зрители с большим воодушевлением смотрели концертную программу и громко аплодировали выступающим.

Как отметила глава муниципалитета Татьяна Богданова, от работников Грачёвского ДК селяне ждут интересных программ, концертов. Для творческой работы им созданы все условия.

– Нам нравится новое место, где мы будем репетировать и встречать зрителей, – высказала своё мнение Людмила Мельникова. – Помещения большие, просторные, светлые, сцена красивая, зал рассчитан на 90 мест. Надеемся, что наши односельчане будут приходить в дом культуры и участвовать в работе художественных коллективов.

Тамара НОСКОВА
Фото автора